

Iz prakse dela naših samoupravnih organov v podjetjih

Kje tiči zajec

Večkrat se je že zgodilo, da niso bili sklepčni in sejo delavskega sveta so morali znova sklicati. To se je zgodilo v Gorenjskem tisku, Planiki in drugod. Ob tem pojavu smo napravili malo anketo. Z anketo smo zajeli 15 podjetij različnih dejavnosti in velikosti iz kranjske, radovljiške in jeseniške občine. Pozanimali smo se samo za štiri stvari. Kdaj navadno sklicujejo seje samoupravnih organov, v delovnem času ali izven? Kakšna je udeležba? Kakšna nadomestila ali povračila stroškov plačujejo članom in, kakšno obliko uporabljajo za predhodno obveščanje članov o problemih, o katerih bodo na seji razpravljali in odločali.

Izd ni slab. V trinajstih podjetjih (razen z dveh imenovanj) ni bilo primerov nesklepnosti, čeprav je bila dostikrat udeležba majhna. V Zelezarni Jesenice je bila lani povprečna udeležba na

centralnem upravnem odboru 80-odstotna in na centralnem delavskem svetu 75-odstotna. Edino z udeležbo na zborih delavcev po ekonomskih enotah so bile včasih težave, tako da sedaj uveljavljajo prakso, da zbere sklicujejo navadno ob 13. uri, ker se navadno zavleče do 15. ure in tako vključijo dopoldansko in popoldansko izmeno.

Največkrat so seje izven delovnega časa, zlasti delavski sveti. Izjema je v Zelezarni, kjer delavski svet zaseda dopoldne, upravni odbor pa popoldne. V številnih podjetjih seje sklicujejo takoj po delu — LIK Kranj, Mesarsko podjetje Radovljica, Almira in tudi drugod.

Nadomestil in povračil stroškov navadno ne uveljavljajo. Skrbijo pa, da kdor ni bil na delu, mu sejo štejejo v delovni čas ali pa mu omogočijo, da zamujeno nadoknadi. »Sejnine« v znesku 300 din pa izplačujejo samo v LIK Kranj. Seje so plačevali tudi v Almiri, Planiki in Gradisu na Jesenicah, pa so to opustili.

Obveščanje članov o gradivu in problemih seje pa je povsod pomankljivo. Samo v Zelezarni izdajajo vnaprej ustrezno snov. Drugod obvestijo vabilne člane samo z dnevnim redom.

Kljub temu, da udeležba na sejah ni slaba, pa se jasno kaže nezadostno obveščanje članov samoupravnih organov o problemih, ki so pred razpravo in odločanjem. Če k temu še prištejemo, da v mnogih primerih sprejeti sklepi ostanejo v zapisnikih je razumljivo, da mnogi člani ne hodijo radi na seje. Zelo je razširjena misel, da je to zgubljanje časa.

Korenine take miselnosti so zelo močne. Ob tem se vsi vpletajo vprašanje, kdo naj sestavlja dnevne reče seje in kaj naj na njih razpravljajo? Za dnevni red, ki ga predlaga direktor ali računovodja največkrat ni zanimanja. Zlasti, ker se problem prikaže preveč strokovno. Drugega pa je tam, kjer na dnevni red pridejo stvari od spodaj, na zahteve kolektiva, ekonomskih enot, sindikalne organizacije in podobno. Nikjer, niti v Zelezarni, člani samoupravnih organov ne dobijo v roke nekega problema z izdelanimi predlogi in razširjenimi pogledi o dobrih in slabih posledicah.

Povečana štednja z elektriko

Kranj, 18. februarja — Včerajšnje deževje in odjuga ni ublažilo precega pomankanja električne energije. Zbirna jezera se niso napolnila, razen tega je prišlo do okvar na termoelektrarnah v Soštanju, Trbovljah in Brestanici. Zaradi tega je bila danes predpisana še strožja omejitev potrošnje. Večji potrošniki so porazdeljeni v štiri skupine. V prvo in drugo sodijo predvsem podjetja živilske stroke, zdravstvene ustanove, tiskarne in podobno. Zanje zaenkrat še ni predpisana omejitev.

Podjetja, ki so močni potrošniki, a nimajo lastnih elektrarn, morajo omejiti potrošnjo za 17 odstotkov, tista pa, ki imajo lastne vire energije pa vsaj za 50 odstotkov. Za vse kršilce so predvidene kazni.

Za široko potrošnjo, predvsem gospodinjstvom, ni mogoče predpisati odstotek omejitve. Zato se pri Elektro Kranj nadejajo, da bo zažlego priporočilo za štednjo. Če potrošniki ne bodo štedili bo potrebno občasno odklapljati cela območja, kar pa je seveda veliko bolj neprijetno kot uporaba elektrike nekoliko omejiti.

S.

O predlogih občinskih statutih

Kaj kažejo izkušnje

V časovni stiski gredo razprave o občinskih statutih že h kraju. V mesecu marcu bodo predlogi že pred občinskimi skupščinami v dokončni podobi. Po vseh občinah so bile razne oblike javnih razprav, na katerih so imeli občani možnost sodelovanja pri izdelavi tega važnega dokumenta. Statutarne komisije so prejele tudi precej predlogov in pripomb na prvotne osnutke. To velja za Kranj, Jesenice in Skofjo Loko. V radovljiški občini pa se bodo te dni začele javne, tako imenovane specializirane tribune, kakor so bile v Kranju, od katerih pričakujejo novih predlogov.

Kljub vsem tem oblikam in naporem raznih organov, ki sodelujejo pri organizaciji teh razprav pa moramo reči, da velika večina občanov ni seznanjena s statutom. To smo kaj hitro ugotovili pri anketi, ki smo jo izvedli med kolektivni in občani. Sli smo z vprašanjem, kaj ljudje mislijo o statutu, kaj predlagajo, da bi se šele vneslo v 10 listino. Odgovori

so bili prav slabi, kajti ljudje so že slišali o statutu, pa vendar niso z njim toliko seznanjeni, da bi lahko karkoli rekli o njegovi vsebini. Kot uči teorija in tudi praksa dokazuje, krivde ni moč zvaliti na nepoučeno množico, omlak je treba vzroke iskati v oblikah razprav in podobno.

Glavna ugotovitev je, da so statuti preveč odmaknjeni od konkretnih potreb in teženj, ki jih ima vsak naš človek, kljub temu, da je vsebina le-teh pomembna za razvoj vsake občine in ob tem tudi za življenje občanov. Po vseh občinah naštevajo število sestankov, zborovanj in tribun, ki so bile organizirane za razprave, navajajo na tisoče razmnoženih izvodov osnutka, ki so jih razposlali občanom. Toda povprečni občani v tej formulaciji in pravniških določbah ne vidi samega sebe. Zato se ni ogrel za razprave.

Naj bo dovolj za ugotavljanje stanja, ki ni nobeno odkritje.

Letos nad 12 milij. din

Dolgoročni načrt za gradnjo tri glavskih žičnic, kot je bil sprejet lani, teče kot je bilo predvideno. Tako so ugotovili na seji upravnega odbora Zavoda za izgradnjo športno turističnih objektov v triglavskem pogorju. Lani so za načrte in druga pripravljajna in raziskovalna dela porabili nad 10 milijonov dinarjev. Letošnji proračun pa predvideva nad 12 milijonov dinarjev. Glavni nosilci teh izdatkov so radovljiška, jeseniška in kranjska občina. Prva žičnica iz Krmarice do Amnenice bo zgrajena do konca 1966. leta. To bo prvi del uresničitve skupnega načrta. Z gradnjo drugega dela pa naj bi začeli šele po 1970. letu.

K. M.

Prijeten večer z mladinskim plesom

KRANJ — Čeprav je zaključni ples ob dokaj kvalitetno izvajani muziki zabavnega ansambla pripadnikov JLA iz kranjske garnizije nekako zasenčil kratkotrajni kulturno-zabavni program, ki naj bi bil izhodišče spoznavnega večera mladinskih aktivov kranjske občine in vojakov, je prva tovrstna prireditev zelo dobro uspela. Za to gredo največje zasluge mladini iz kranjske Planike, ki je z idejo uspela zvaliti v avlo občinske skupščine kakih 120 mladih ljudi — z željo, da bi se med seboj spoznali in izmenjali izkušnje. V glavnem so tudi program pri-



Kar 120 mlajših in starejših mladincev iz 26 slovenskih društev je v nedeljo nastopilo na republičkem prvenstvu v Kranju. V organizaciji smučarskega kluba Triglav, ki je zatajila le pri izračunavi rezultatov, so skakali na prenovljeni 45-metrski skakalnici na Gorenji Savi. — Med starejšimi mladinci je bil najboljši Jurman iz Ljubljane pred Stefančičem iz Kranja, medtem ko je bil pri mlajših najboljši domačin Bogataj pred Kranjčanom iz Mojstrane. — Na sliki: tekmovalci gledajo svoje tovarise, kako skačejo prek mosta skakalnice

Načrt razvoja kmetijstva v zgornjem delu Gorenjske

Področij, ki bi bila primerna za intenzivno družbeno kmetijsko proizvodnjo, v zgornjem delu Gorenjske ni veliko. V glavnem je za tako proizvodnjo uporabna ravnina v okolici Radovljice, med Savo in Karavankami, ki na severozapad sega tja do Zirovnice, na jugovzhod pa nekako do Brezje. To območje, za katerega sta radovljiška in jeseniška občina skupaj izdelali 7-letni perspektivni načrt razvoja kmetijstva, zajema 3.189 hektarov obdelovalne zemlje, 1.189 hektarov pa so jo rezervirali za zasebne kmetovalce, ki bodo na obrobju še ostali. Vsa ostala zemlja v obeh občinah bo še naprej

ostala v lasti privatnih kmetov, načrt pa predvideva, da bo zadruga z njimi organizirala trdne kooperacijske odnose.

Zemlja v tem delu Gorenjske ne nudi najboljših pogojev za intenzivno kmetijstvo, ker je preplavna, razen tega pa je zaradi zgodovinskih vzrokov in konfiguracije zemljišča močno sparcilirana. S postopno arondacijo in sodobnimi agrotehničnimi ukrepi ter s precejšnjimi investicijami (plan predvideva skupno milijardo in 180 milijonov din investicij) bodo bruto dohodek na 2000 ha zemljišč v družbenem sektorju povečali po načrtu od sedanjih 144.000 din na ha na 402.000 din na ha.

Proizvodni načrt in kolobar na področju družbene intenzivne proizvodnje bodo prilagodili smeri proizvodnje. Plan predvideva na posejanih površinah polovico travno deteljnih mešanic, četrtno okrapavin in četrtno žit. Poudarek bo na živinorejski proizvodnji, ki naj bi z mesom in mlekom zalagala Jesenice, Bled in Radovljico. Računajo, da bo celotna proizvodnja mleka letno znašala 3.650.000 litrov (3.650 litrov na kravo ali 1.300 litrov več kot dosedaj), potrebe po mleku pa so preračunane na 2.700.000 litrov. Krite bodo tudi potrebe po mlečnih izdelkih (po

načrtu 120 ton), potrebe po krompirju (2.500 ton) in potrebe po sadju (242 vagonov). Delno bodo s 620 tonami v družbeni proizvodnji in s 400 tonami v kooperacijski proizvodnji kriji tudi potrebe po mesu. Naj omenim še, da je po podatkih iz istega vira od celotne proizvodnje v zasebnem sektorju zdaj le 25% tržnih viškov, pa planu pa naj bi jih bilo čez sedem let že 50%. To nameravajo doseči s tridimi kooperacijskimi odnosi s kmeti in s specializacijo privatne proizvodnje. Glavni namen sedemletnega plana je namreč, da družba in kooperacijska proizvodnja skupaj v tem delu Gorenjske zadostita vsem potrebam potrošnikov s tistimi kmetijskimi proizvodi, za katere so tu pogoj.

Jeseniška občina ima že vsa pogoja leta težave s preskrbo s kmetijskimi pridelki. Jesenice so zaradi železarn močan potrošni center, ki pa zadostnega kmetijskega zaledja nima. Prav v tem je najbrž treba iskati vzrok ne le za skupen sedemletni proizvodni načrt razvoja kmetijstva, ampak tudi za združitev jeseniške zadruge, ki je preteklo leto uspešno zaključila, z zadruge Jelovica v Radovljici, ki ima po ne povsem uradnih podatkih precej milijonov izgube.

A. Triler

Prvo tuje letalo

BRNIKI — Čeprav je letališče Brniki odprto že dva meseca, še vedno lahko govorimo o prvencih te ali one vrste. Tako je v nedeljo tu pristalo prvo tuje letalo, ki je pripeljalo 40 holandskih strokovnjakov. V tem času je letališče vključeno v redno progo Brniki—Beograd, ki jo vzdržuje podjetje JAT. Večji promet pričakujejo za mesec april. — S.

V Kranju so razpravljali o družbenih službah in idejno vzgojnem delu na Gorenjskem

Okrajni odbor SZDL je pripravil v Kranju posvet o komunalnih in idejno-vzgojnih problemih na Gorenjskem. Ugotovili so, da imajo stalno komisijo za komunalne probleme le v kranjski občini, drugod pa je za to problematiko zadolžen le en odbornik.

Ob pripravah statutih krajevnih skupnosti se vse preveč razpravlja o območjih, premalo pa o vsebini. V jeseniški občini bodo v enem tednu izdelali prvi osnutek. Zanimivo je, da bi bili v bohinjškem kotu zadovoljni z eno krajevno skupnostjo, medtem ko žele v Kamni gorici, Srednji Dobravi, Kropi, Brezjah in Mošnjah svoje.

V šolstvu in zdravstvu je še mnogo nerešenih vprašanj. Sredstva se ponekod podeljujejo preveč proračunsko, drugod, kot na primer v Skofji Loki, pa imajo že določeno vrednost pedagoške ure. Prav je, da svet šol odloča o delitvi dohodka, o osebnem dohodku pa naj razpravlja sam kolektiv šole. Ugotovljeno je, da je še vedno veliko navzkrižnih honorarnih ur. Zato je neobhodno potrebno, da se o tem dogovarjajo šole in zavodi, a ne posamezniki.

V zdravstvu čutimo prebiko sodelovanje med posameznimi domovi in zavodi. Razumeti moramo, da ne more vsaka občina imeti v zdravstvu vse sama. Razveseljivo je, da je v kranjski občini že povprečno dovolj zdravnikov.

Občinska skupščina o gostinstvu

Kranj, 19. februarja — Jutrišnja skupna seja obeh zborov občinske skupščine Kranj bo posvečena gostinstvu. Razpravljali bodo o analizi gostinskih podjetij in o njihovih statutih. Kot dodatno bodo obravnavali predlog za zbiranje sredstev za gradnjo šol v Perddvoru, v Cerkljah in na Zlatem polju.

Bled se uveljavlja

BLED — V zadnjih letih prihaja na Bled vse več domačih, pa tudi tujih gostov. Število nočitev tujih gostov se je v zadnjih letih dvigalo za 30 do 40 odstotkov vsako sezono, lani pa je to povečanje doseglo že 55 odstotkov v primerjavi s predlanskim letom. To je povedal predsednik občinske skupščine Radovljica Franc Jere na včerajšnjem posvetovanju sindikata turističnih in gostinskih delavcev Gorenjske, ki je bilo na Bledu. Zato so menili, da bi bilo treba usmerjati investicije in razširjati turistične zmogljivosti v take in podobne kraje, ki so privlačni za goste.

K. M.

Kako z boljšim notranjim transportom poceniti proizvodnjo?

Mehanizacija in organizacija dela

Z majhnim prizadevanjem se ne da prihraniti veliko denarja

Analize in praktične izkušnje nekaterih tovarn na Gorenjskem so pokazale, da se v notranjem transportu skrivajo v vsakem podjetju velike rezerve. Prav tu si gorenjska podjetja prizadevajo, da bi izboljšala organizacijo dela, mehanizirala proizvodnjo ter kar se da najbolj zmanjšala proizvodne stroške. Sem v veliki meri sodi notranji transport, saj so podatki pokazali, da znašajo stroški notranjega transporta v nekaterih kolektivih 30 in celo 50 pa tudi več odstotkov. Delavci v proizvodnji veljajo le okoli 10 odstotkov stroškov. Najbolje bo, če si kar na nekaterih primerih ogledamo, kako pomemben je dobro organiziran notranji transport.

Med slabše v tem pogledu lahko štejemo tovarno »Plamen« v Kropi. Tu imajo transport organiziran na primitivni način, da delavci vozijo polizdelke iz enega obrata v drugega z navadnim vozikom. Seveda mora pri tem prevozu sodelovati več delavcev. To je zamudno in razumljivo neekonomično, da se delavci zadržijo tam kjer ni potrebno.

V jeseniški Zelezarni znašajo stroški notranjega transporta letno okoli 35 odstotkov. Vendar tega podatka ne moremo vzeti za popolnoma točnega, ker se praktično ne da izračunati za celo železarno, marveč le za posamezne ekonomske enote. Pri Zelezarni so zanimivi tudi drugi podatki, in sicer stroški transporta po železnici, razkladanje in nakladanje ter stojnine. Ti znašajo letno okoli 1 milijardo 513 tisoč dinarjev, od tega je bilo na primer lani za 120 milijonov stojnin. Če vzamemo, da je Zelezarna v 1962. letu plačala za stojnine 210 milijonov dinarjev, vidimo da so lani prihranili 90 milijonov dinarjev. Kako je Zelezarna uspelo? Vsekakor je to zasluga nabavnega sektorja, ki je dovoz

surovini organiziral tako, da so na Jesenice prihajale enakomerno in se niso vlaki kopičili, kot je bil primer prejšnjega leta. Po drugi strani je to tudi odraz razumevanja med Zelezarno in železnico. V Zelezarni na Jesenicah si tudi prizadevajo, da bi pri razkladanju kmalu opustili žerjave in uvedli zračalnike, ki bodo enostavno vagon prevrnili in ga spet postavili na travnico. Tak način razkladanja ima pri nas le železarna v Zenici. To bo nedvomno precej pocenilo proizvodnjo.

V »ELANU« v Begunjah opravljajo ves notranji transport z vilicami. Les je v Lescah, ko pride z vlakom na železniško postajo, zložijo tako, da ga delavci potem sploh več ne primejo v roke. Ročno ga prekladajo samo še v umetni sušilnici, kjer dela trenutno še ni mogoče mehanizirati. Da bi čimbolj zmanjšali proizvodne stroške na račun transporta se v »ELANU« zelo trudijo. Pred časom so na primer smučič proizvajali še tako, da so morale kar po šestkrat sem in tja. Stroški so bili pri tem kar 15 odstotkov višji. Sedaj so v novi hali organizirali proizvodnjo tako, da opravijo smučič pot samo v eno smer. S tem so prihranili 10 odstotkov stroškov.

S podobnimi problemi se ukvarjajo tudi v tržiški tovarni čevljev »PEKO«. Tu pravijo, da bi bilo najbolj idealno, če bi vse operacije na izdelku naredili na tekočem traku. Vendar se za sedaj to še ne da. Pri posameznih vrstah čevljev je treba precej dela opraviti ročno. Zato je treba polizdelke voziti s primernimi vozilčki iz oddelka v oddelk. Strokovnjaki si prizadevajo, da bi promet mehanizirali.

Na Gorenjskem bi gotovo našli še dovolj spodbudnih primerov, je pa tudi še precej takih ki to dejavnost zanemarjajo.

M. Živkovič

TE DNI PO SVETU

Povabilo v Colombo

ZAR, Cejlon in Jugoslavija so povabile države, ki so sodelovale na beograjski konferenci, naj pošljejo veleposlanike na sestanek, na katerem bi se pomenili o organizaciji nove, razširjene konference neangažiranih držav. Sestanek naj bi bil v drugi polovici marca v Colombu.

Novi obmejni boji

Ze nekaj ur po razglasitvi premirja med Etiopijo in Somalijo je prišlo do novih obmejnih spopadov. Državi se medsebojno obtožujeta.

Latinska Amerika — brezatomsko področje

Brazilska vlada bo predlagala naj bi se območje držav Latinske Amerike razglasilo za brezatomsko cono, na katerem ne bi niti proizvajali niti uporabljali ali preizkušali atomskih bomb.

Proces proti Rubyju

V Dullasu se je začel proces proti ubijalcu domnevnega atentatorja na Kennedyja. Verjetno bodo kasneje proces preselili v drugo mesto, ker se bojujejo, da porotniki ne bi bili objektivni.

Nosenko v ZDA

Jurij Nosenko, ki je bil član sovjetske delegacije v Zenevi in je izginil v noči od 4. na 5. februar, je zaprosil za azil v ZDA. Pobeg v ZDA do sedaj ni vplival na potek zenevske razorožitvene konference.

Protih delitvi Cipra

Predsednik Cipra Makarios je izjavil, da je proti vsakemu predlogu o delitvi otoka. Dodal je upanje, da bo Varnostni svet vrnil pravico prebivalcem otoka.

Jugoslovanska trgovina s Cejlonom

Po novem sporazumu med Cejlonom in Jugoslavijo bomo pošiljali v to državo cement, bencin, strojno olje, elektroopremo, tekstil in druge industrijske izdelke, uvažali pa čaj, kavčuk, kokos in nekatere industrijske izdelke.

Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki

Sedanji ameriški predsednik Johnson je v avgustu mesecu 1962. leta stopil z letala v Nikozijo. Njegov obisk na Cipru je bil kratek. Pred odhodom je Cipračnom povedal, da tam, kjer se ljudje razumevajo, niso potrebni dolgi razgovori. Pred dnevi je potovanje na Ciper napravil po položaju v washingtonski lestvici veliko bolj skromen pomočnik zunanjega ministra George Ball, ki se je že lahko prepričal, da je nekdanje razumevanje precej pokvarjeno. Ameriški odposlanec je Nikozijo zapustil kot neopažen turist, čeprav je imel v službenem nalogu vpisanih precej težkih nalog. Amerikane v Nikoziji ni uspel pregovoriti ciprskega nadškofa, da bi pristal na prihod tujih vojaških sil pod zastavo atlantske zveze. Tudi spreminjalni predlog Britancev, da bi Britanska vojska na Cipru pomešala z nekaterimi vojniki nevezanih držav, je ostal za ciprskega nadškofa neuporaben.

Britanci so zaradi Ballovega neuspešnega posredovanja napravili hiter obrat. Z dolgimi kolonialnimi izkušnjami so prišli do zaključka, da se s silo več ne da na svetu nič doseči. Zato so na veliko presenečenje spregledali politiko, ki so se je prej z vsami si-

tega spora lep obraz. V Varnostnem svetu bo sedaj lahko nastopala kot sila, ki je dala pobudo, da se stvar uredi na pošten način.

Predlog o sklicanju Varnostnega sveta je torej prišel najprej iz Londona. Ta vest je bila tako

praska vlada pa se pritožuje Varnostnemu svetu zaradi turških groženj o izkrcanju na otoku in zahteva od sveta, da ji zajame ozemelsko nedotakljivost in celovitost.

Ne glede na to, kakšne so obrazilne predloge o vključitvi

la v interesu Cipra in miru na svetu. Makarios je kot odločen borec, ki ve, da sedanje krize na Cipru ni mogoče rešiti brez bistvenih popravkov londonske politike, kmalu uvidel, da bi prihod enostransko usmerjenih in vodnih vojaških sil na Cipru pomenil za republiko nevarnost. Z vojaškimi silami, ki bi bile tudi pod gotovim političnim vplivom, bi na Cipru prav gotovo kmalu nastali pogoji za razdelitev otoka na dva dela. S tem bi bila seveda neodvisnost Cipra resno ogrožena.

Rešitev težke krize na Cipru najbrž ne bo lahka tudi s posredovanjem modrih čelad. Nadškof Makarios je že večkrat opozoril, da bi njegova vlada bila pripravljena sprejeti tuje vojaške sile samo pod pogojem, da bi po velja prihajala s sedeža Zdrženih narodov. V Varnostnem svetu ciprska vlada računa na podporo številnih držav, predvsem nevezanih.

Zelena luč za Ciper

lamii branili. Ciprsko krizo so predložili varnostnemu svetu in se tako s svojim predlogom popolnoma izenačili s postopkom, ki ga je za ureditev ciprske krize zagovarjal nadškof Makarios. Seveda so razlogi za spremembo britanskega stališča zelo prozorni. Britanija je, ko se spoznala, da ciprske krize ne bo mogoče rešiti ločeno od svetovne organizacije, hotela zadržati pri obravnavanju

presenetljiva, da ji sprva niso verjeli. Cez nekaj ur je prišel predlog za sklicanje seje Varnostnega sveta tudi iz Nikozije. Vsekakor je zanimiva obrazložitev o sklicanju sveta. V Londonu so zaskrbljeni zaradi prelivanja krvi na Cipru in zaradi predlaga, da Varnostni svet nemudoma ukrene vse potrebno, da bi zaustavili prelivanje krvi in na otoku vzpostavil red in mir. Ci-

svetovne organizacije v ciprski problem, je na dani, da je v drugi rundi, ko se je izjavila londonska konferenca, politični in moralni zmagovalac nadškof Makarios. Nadškof Makarios, ki je bil v zadnjih tednih podvržen močnemu pritisku veseli, je vztrajal pri svoji zahtevi, da samo svetovna organizacija lahko zadovoljivo reši težko ciprsko krizo. Nobena druga rešitev ne bi bi-

Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki • Ljudje in dogodki

BELEŽKA

Pust in njegove meje

Pust je za nami. Nekateri so se od njega poslovili s prijetno zabavo, ob goskah in »špehovkah«, se do mile volje navrteli in po prestanem mačku znova prišli za delo. Po nekaterih pustnih zabaviščih na Gorenjskem smo ugotovili, da je bilo letos razmeroma malo dobrih mask, zlasti duhovitih, političnih in da pijača ni vrgla iz ravnotežja tolikih žrtev kot včasih.

Toda nekateri primeri so marsikje prešli okvire zdravega humorja in ljudske šegavosti. To je bilo opaziti v gostišču na Primškovem v Kranju. Organizacijo ob »mrtvecu« so vodili ljudje z nedostojnim vedenjem, po dvakrat neprespani noči, in otroci, ki so prišli v lokal, so se lahko naučili samo tistega, kar ne bi bilo treba. Nekateri vinjeni pa so imeli svoje otroke kar s seboj.

Se huje pa je bilo v Skofiji Loki. Pred vhom v Gorenjsko predilnico so v sredo dopolne z vsemi norčijami prikazovali pusta, ustavljali poslovne in neposlovne ljudi in izsiljevali denarne prispevke. Na tamkajšnji avtobusni postaji pa so ves dan prikazovali pusta z njegovo neokusno moškostjo. Ta grda primitivnost je seveda najbolj pritegovala otroško radoved-

nost. Zal sta vulgarnosti prepredila dva milijona šela zvečer ob sprevodu skozi mesto.

Taki primeri hudo kršijo naše lepe stare običaje in dajejo ljudski duhovitosti pečat neotesanosti. Seveda se je to dogajalo tam, kjer vodstvo teh stvari ni imela neka organizacija in so vso iniciativo prevzeli posamezniki dvomljivih moralnih kvalitiet in znani pijanci.

K. Makuc

Komu je to v korist?

Na naših cestah imamo vrsto prometnih znakov, ki služijo takim ali drugačnemu namenu. Poznani, pa tudi upoštevati jih mora sleherni uporabnik cest, predvsem tisti z lastnimi vozili in vozniškimi dovoljenji. Prenekateremu zasebnemu lastniku motornega vozila se od časa do časa porajajo izletniške želje. Pravimo mu motorizirani izletnik in govorimo o izletniškem turizmu, ki se vedno bolj uveljavlja.

V Skofiji Loki, tam, kjer se cesta odcepi v Šiško dolino, so postavljeni smerokazi. Pravilno so postavljeni. Ob njih je tudi opozorilna tabla: »Cesta prevozna samo do Podrožja«. Vse lepo in prav, če bi opozorilo ustrezalo dejanskemu stanju. Zakaž? Če žlovek kljub tabli pelje dalje, v Podrožje presenečeno zagleda tablo z napisom: »Cesta prevozna do Sorice«.

Komu sta ti različni tabli v korist, ne vem. Eno pa je gotovo, da izletniškemu turizmu na Sorico in

dalje na Sorško planino, čeprav je prevozna cesta le z Bobinjske strani, prav gotovo ne!

Stane Škrabar

Naše gorske reke

Pri planinskem društvu v Kranju je v sredo predaval profesor Mirko Kambič o naših gorskih rekah.

V predavanju je obdelal planinski svet Julijcev, Karavank in Savinjskih Alp. Prav reke so tiste, ki ta svet med seboj povezujejo. Opisovanje je povezal še z naselji ob rekah, z ljudmi in navadami.

Profesor Kambič je znan širom po Sloveniji kot izvrsten predavatelj in velik ljubitelj narave. Posebno je znan tudi kot ustvarjalec kvalitetne fotografije. S tem delom se poklicno ukvarja pri zavodu za šolski in poučni film.

V Kranju je bilo za predavanje veliko zanimanje. Lepe slike je predavatelj povezal tudi še z glasbenimi vlozki.

Tretji dvojčki

KRANJ — V nedeljo je Tani Stružnik iz Kranja v kranjski porodnišnici rodila fantka in deklico. To so že tretji dvojčki, ki so bili letos rojeni v tej ustanovi. Na porodniškem oddelku bolnišnice na Jesenicah doslej še niso imeli takega primera.

Fani Stružnik je bolničarka v kranjskem zdravstvenem domu, njen mož pa je novinar »Delo«. To sta njuna prva otokra.

VREME

VREMENSKA NAPOVED ZA DANES IN IZGLEDI ZA NASLEDNJE DNI

Danes bo pretežno oblačno vreme predvsem v zahodni Sloveniji; vmes bodo manjše padavine. Temperature se bodo gibale med 0 in 8 stopinjami Celzija. V naslednjih dneh bo še naprej sorazmerno toplo in precej oblačno vreme z občasnimi manjšimi padavinami: v višinah sneg, v nižinah dež.

VREMENSKA SLIKA

Novo frontalno motnje potujejo od Biskajskega zaliva proti Alpam in bodo Slovenijo dosegle že oslabljene. Proti Španiji pa se pomika nov val frontalnega sistema, ki je izrazitejši in bo v naslednjih dneh vplival na vreme pri nas.

STANJE VREMENA V TOREK

Ljubljana — pretežno oblačno, 6 stopinj; Brnik — zmerno oblačno, 6 stopinj; Planica — pretežno oblačno, 5 stopinj; Lesce-Bled — pretežno oblačno, zračni pritisk 1006 milibarov, pritisk počasi pada; Jezersko — zmerno oblačno, 6 stopinj; Triglav-Kredarica — zmerno oblačno, —6 stopinj Celzija, piha vzhodnik s hitrostjo 20 km na uro.

Kredarica — 90 cm snega, Komna — 40 cm novozapadlega na 30 cm podlage, Tamar — 18/38, Dom Planica — 15/30, Rateče — 8/20, Kranjska gora — 5/18, Hotel Erika — 10/20, Vrščič — 20/40, Krvavec žičnica — 10/25, Njivice — 10/35 in Jezersko 18 cm snega.



SNEŽNE RAZMERE

Kredarica — 90 cm snega, Komna — 40 cm novozapadlega na 30 cm podlage, Tamar — 18/38, Dom Planica — 15/30, Rateče — 8/20, Kranjska gora — 5/18, Hotel Erika — 10/20, Vrščič — 20/40, Krvavec žičnica — 10/25, Njivice — 10/35 in Jezersko 18 cm snega.

Močno je zabobnelo

Nepremišljenost mladih ljudi je največkrat grenko poplačana

S SMRTJO se je končala »mala avantura« Franca Tičarja iz Preddvara, dijaka 4. letnika tekstilne srednje šole v Kranju in Eme Avbelj, točajke v Park restavraciji v Kranju. Ema in Franc sta se dobro razumela, saj sta si želela otroka in Ema je tudi zanosila. Ema je našla smrt v prepadu. Doma je iz Kala pri Litiji, sedaj pa je živeča v Kranju.

Pobeg v Avstrijo

Ponesrečenka in njen fant sta se že pred tremi tedni začela dogovarjati, da bi v soboto, 15. februarja, ilegalno pobegnili v Avstrijo. Iz Kranja sta tega dne krenila z avtobusom do Preddvara. Izstopila sta na križišču pri mostu ter se mimo jezera Crnava napotila po poti proti Zaplati. Noč ju je dohitela pri lovski koči, kjer sta tudi prenočila na senu v drvarnici. V nedeljo ob 6. uri zjutraj sta pot nadaljevala proti Srednjemu vrhu. Mejo sta nameravala preko-račiti prek Javornika.

Zaradi visokega snega — vrnitev

Ko sta France in Ema prišla do Dolge njive, sta videla, da jima v tej smeri zaradi previsokega snega pobeg ne bo uspel. Odstopila sta od načrta in se po najbližji poti vračala v dolino. Odsla sta nazaj v smeri Korita. Tudi ta pot je bila zelo naporna in nevarna. Greben Korita je v začetku položen, nato se teren spušča vedno bolj strmo in nato v prepadne stene. France je 70 metrov nad prepadom naročil Emi, naj ga tam počaka, sam pa je odšel tik do prepada, da bi se prepričal, če je

Emi je spodrsnilo

Približno 80 metrov nad prepadom je Emi spodrsnilo, ko sta šla proti vrhu. Ema je začela drseti nazaj po strmini, in sicer z nogami naprej. Ležala je na trebuhu. Ko je prispela do previsa je padla v prepad. Med plezanjem je France Emo opozarjal naj pazi, posebej na korenine. Fant je ponesrečenko nekaj časa klical in ker je slišal, da je močno zabobnelo, se je napotil do prepada. Eme ni videl, niti se ni odzvala njegovim klicem. Splezal je nazaj po prtljago in jo zmetal za Emo v prepad.

Naravnost na postajo Ljudske milice

Do nesreče je prišlo v nedeljo okoli 15.30. Cez kako uro je bil Franc Tičar že v vasi Kokra in pri prvi hiši povedal o nezgodi. Nekdo od domačinov je odšel telefonsko sporočiti o dogodku postajo Ljudske milice na Jezerskem. Še isti večer je ponesrečenko začela iskati gorska reševalna služba in jo tudi našla v ponedeljek popoldne.

In kakšni so vzroki?

O vzrokih bi bilo sedaj še preuravnanje pisati, ker je preiskava še v teku. France Tičar je v izjavi na postaji LM povedal več razlogov, kaj jih je napotilo za pobeg v Avstrijo. Med drugim pravi, da so ga na šoli zapostavljali, da ima neurejene domače razmere in da so ga odbojili, da je nekaj ukradel. Prav tako pravi za svoje dekle, ki je našlo smrt v gorah, da se ni najbolje počutila na delovnem mestu in v poklicu, ki ga je opravljal. Od nevljudnih gostov je morala preslišati marsikatero žaljivo.

M. Živković



Poledica je v ponedeljek zjutraj marsikomu zagodila. Na odseku ceste pri Naklem, ki pelje čez železnico, je voznik avtomobila FIAT 1100 avstrijske registracije podrl 4 betonske stebre občestne ograje

Podrl je štiri stebre ograje

Zakaj Cestno podjetje ni pravočasno posulo ceste?

KRANJ — 18. februarja — Večraj zjutraj je marsikateremu avtomobilista, še posebej pa Cestno podjetje iz Kranja, neprijetno presenetila poledica. Več avtomobilov se je zavrtelo. To se je zgodilo tudi »šikotke« KR 33-42, ki ga je upravljal Franc Svetina iz Bleda in je last Cestnega podjetja iz Kranja. Na kockah na železniškem mostu pri Naklem ga je začelo zanašati, ko je voznik popustil plin. Z zadnjim delom avtomobila je močno udaril ob železobetonsko ograjo ob cesti. Na avtomobilu je nastalo za okoli 200 tisoč dinarjev škode.

avstrijske registracije K 105614, ki ga je upravljal voznik Niko Starič iz Bleda. Pri obračanju je podrl štiri betonske stebre občestne ograje. Avtomobil si je sposodil od prijatelja in je na njem ter ograji škodo za okoli 500.000 dinarjev. Obe nesreči sta se zgodili nekaj minut pred sedmo uro zjutraj.

Precejšen zastoj v prometu je bil zaradi poledice tudi na odseku ceste od motela Medno do Medvod. Tudi tu je nekaj avtomobilov zdrknilo pod cesto. Avtobusi so vozili iz Ljubljane do Kranja skoraj celo uro. Morda bi bilo dobro, da bi Cestno podjetje iz Kranja le malo bolje organiziralo dežurno službo in posipalo cesto na ne-

varnih mestih. Če bi to storilo večeraj zjutraj pravočasno, se gotovo kaj takega pri Naklem ne bi zgodilo.

M. Z.

Oktober največ nesreč

Skofja Loka — Iz leta v leto ugotavljajo, da je na naših cestah vedno več nesreč, čemur je vzrok zelo hitro naraščanje številna koristnikov cest in nesorazmerno povečana skrb zanje.

Tako je bilo na primer lani na področju škočješke občine 186 prometnih nesreč, ki so terjale kar 13 in pol milijona dinarjev materialne škode. Štiri izmed teh nesreč so se končale s smrtnim izidom, razen tega je bilo v njih 31 oseb težko ranjenih, medtem ko je lahkejših poškodb odneslo 43 ljudi. Po številu nesreč prednjači oktober, ko so jih zabeležili 29, medtem ko je povprečje 15 na mesec. — Ugotavljajo, da sta številki — tako nesreč kot škode — večji kot predlanskim. — J. Z.

Smrtonosni padec

Skladiščnik Andrej Šplek se je v petek, 14. februarja pri žagi na Kokrici pri Kranju smrtno ponesrečil. S pomočjo drugih je skladal deske na kopo, ki je dosegla višino kakih 4 metrov. Potem je sam nad kopo uredil streho. Delavka Marija Stular, ki mu je pri tem pomagala, pravi, da je bila streha že videti gotova. Toda s strehe je naročil še eno desko. Pohitela je, da bi mu jo prinesla. Med potjo je pogledala nazaj. Skladiščnik je ležal na tleh, čisto miren. Skočila je k njemu, zagledala kri in na glas prestrašena vpila na pomoč. Vsaka pomoč pa je bila že zaman. Domnevajo, da je skladiščnik verjetno spodrsnilo in je padel z glavo prav na industrijski tir. Ob zlomu vratu in lobanje je nastopila takojšnja smrt.

Hodila je po sredi ceste

PODVIN — V bližini Podvina, med kilometrskima kamnom 853 in 854, se je v soboto zvečer kontesar Janez Luznar zaletel v Antonijo Lužovec, ki je hodila po sredi ceste. Do nesreče, v kateri je Lužovec došla pretres možgan, kolestar pa manjše odrgnine, je prišlo zato, ker je Luznarju nasproti pripeljal neznan voznik osebnega avtomobila in pri tem ni zasenčil luči.

Odbilo ga je v sneg

KOKRICA — Na cesti III. reda pri hiši št. 186 je v petek zjutraj avtobus KR 30-70, ki ga je vozil Alfonz Ribnikar, trčil v kolesarja Antona Tornarja. Ko je avtobus prehitel kolesarja, ga je odbil v poledeneli kup snega ob cesti, kjer je padel in se lažje ranil.

Krava se je splašila

VISOKO — Osební avtomobil LJ 14-73, ki ga je vozil Mirko Črnič, je v petek zjutraj pred hišo št. 8 trčil v Pavlo Kne, ki je na povodcu vodila kravo. Vozilo je imelo prizgane kratke luči; ko se je približalo Knetovi, se je krava splašila in skočila na sredo ceste. Za seboj je potegnila vodnico, ki se je nenadoma znašla pred avtomobilom. Pri nesreči se je Knetova težje ranila (pretres možgan), medtem ko je škoda za 30 tisoč dinarjev.



mali oglasi • mali oglasi

prodam

Prodajam dve stavbni parceli. Voda in elektrika sta na parceli. Poizve se pri Jožetu Kriznarju. Preddvor 8 589

Pocenj prodam rabljena štedilnik in kuhinjske ljake. Naslov v oglašnem oddelku 691

PRODAJAMO karamboliran avto FIAT 600, prevoženih 60.000 km. Oglede vozila možen vsak dan v »Ljubljana-transport« — p. e. Skofja Loka.

kupim

Kupim kravo ali junco visoka brestjati. Zeni, Spodnja Besnica 46 590

PRODAJAMO osebni avto znamke FIAT 600, leto izdelave 1960, 39.600 prevoženih km, začetna cena dinarjev 350.000.

OBVESTILO Obveščamo lastnike hladovine, da žaga v Britofu zaradi večje okvare ni sposobna za nadaljnje obratovanje, zato prosimo vse posestnike, da dostavijo hladovino za razrez za lastno porabo na obrat Cerklje in Preddvor.

ostalo

PGD Kokrica obvešča lastnike pozabljenih plašev na pustni večer, da jih lahko dobijo nazaj. 696

Dvema dekletoma nudim opremljeni sobi. Naslov v oglašnem oddelku 697

Takoj rabim 100.000 dinarjev. Do decembra vrnem 115.000 dinarjev. Ponudbe oddati v oglašni oddelk pod »sigurno« 698

Zamenjam elektromotor 5 KM za 7 do 8 KM. Klanc 29, Komenda 699

Delavska univerza Kranj je pripravila za današnji dan izredno privlačno predavanje znanega novinarja Dela Bogdana Pogačnika: »S slovenskim oktetom po Ameriki«. Predavanje bo danes, ob 19.30 uri v Delavskem domu. Vhod 4 700

Takoj sprejemam dva pomočnika, kleparja in monterja centralnih kurjav. Samsko stanovanje zagotovljeno. Silvester Krusac, St. Vid 106, Ljubljana 701

Iščem sobo in kuhinjo v bližini Kranja. Dam 120.000 dinarjev navede. Ponudbe pošlji na oglašni oddelk pod »Nužno« 702

Solidnemu moškemu oddam opremljeno sobo. Poizve se v oglašnem oddelku 552

Oddam sobo. Naslov v oglašnem oddelku 703

30-letni fant mirnega značaja z izobrazbo in svojo hišo, želi resnega poznanstva s poštenim in prikljupnim dekletom do 28 let, po možnosti z nekaj gotovine. Tajnost zajamčena. Ponudbe pošlji na oglašni oddelk pod »Resno« 704

Takoj odkupimo večje količine lipovega žaganega lesa vseh dolžin, širin in kvalitetenih razredov. Debelina desk 37 mm. Cena po dogovoru.

LESNO GALANTERIJSKI OBRAT JESENICE

Brivsko-frizerski salon Kranj obvešča prebivalce Zlatega polja, da pričnemo 1. marca 1964 z rednim poslovanjem. Lokal bo odprt v trgovskem bloku od 6. do 12. ure neprekinjeno. Za obisk se v ljudno priporočila kolektiv 705

objave

1. Avto-moto društvo Skofja Loka — šola za voznike motornih vozil AB kategorije obvešča interese, da organizira nov tečaj za voznike amaterje. Prijave sprejema tov. Jesenovc v trg. PEKO, Skofja Loka.

2. Avto-moto društvo Skofja Loka — šola za voznike motornih vozil prireja tečaj za mopediste. Prijaviti se je pri tov. Jesenovcu

Gibanje prebivalstva

V KRANJU Poročili so se: Alojz Lotrič, trgovski poslovodja in Rozalija Smid, delavka; Janec Komovc, gozdni delavec in Franciška Fister, nameščenska.

Umrli so: Marija Kokl, gospodinja; Franc Fajfar, kmečki delavec; Anton Benedik, finomehanik.

Rodile so: Ana Avžin — dečka, Marija Resman — deklico, Stanislava Žun — dečka, Ivanka Juvan — deklico, Miroslava Anderle — deklico, Cecilija Ruš — deklico, Terezija Kelbič — dečka, Marija Majcenovič — deklico, Olga Rant — dečka, Franciška Kranjc — deklico, Pavla Jenko — dečka, Marija Porenta — deklico, Miroslava Krečmer — deklico, Džula Marčeta — deklico, Albina Kopač — deklico, Varadinka Stojanovič — deklico, Ana Solar — deklico, Marija Zelnik — dečka, Marija Pristavec — dečka, Marija Vrhovnik — dečka.

Kranjske opekarne, Kranj, iščejo sodelavca

ANALITIKA PROIZVODNJE Pogoj: srednja strokovna izobrazba z zanimanjem za ekopomiko in tehnologijo. Nastop službe takoj. Plača po pravilniku o osebnih dohodkih.

Naznanjamo žalostno vest, da nas je nenadoma zapustil ljubljeni mož, dragi oče, brat, stari oče in stric

ANTON PORENTA Markov oče

Na zadnji poti ga bomo spremlili danes, 19. februarja ob 15. uri, izpred hiše žalosti Crngrob 5, Zabnica, na farno pokopališče v Stari Loki.

Crngrob, Trača, Smlednik, šk. Loka, Tržič, Vojnik

Zalujoči: žena Miel, sinova Tone in Stane z družinami, hčerke Lojzka, Renka in Anica z družinami, hčerki Marinka in Ivanka, sinova Janko in Jože, sestra Marija in ostalo sorodstvo

Priprave na 42-urni delovni teden v tržiški tovarni »PEKO«

Surovin zmanjka, ko so najbolj potrebne

TRŽIČ — V tržiški tovarni čevljev »PEKO« se z vso vnemo pripravljajo na skrajšan 42-urni delavnik. S tem v zvezi so že marsikaj ukrenili. Postavili so posebno komisijo, ki bo natančno proučila možnosti prehoda na skrajšani delovni čas.

Za lepši izgled Jesenic - hortikulturno društvo

IZ NEKDAJ skromnega industrijskega mesteca so postale Jesenice po osvoboditvi industrijsko mesto, katerega ponos so poleg industrije številni novi stanovanjski bloki, stolpnice in mnoge nove stanovanjske in druge zgradbe.

Hortikulturni odsek, ki je deloval že leto dni v okviru Turističnega društva Jesenice, se je trudil, da bi pripomogel k zunanji ureditvi Jesenic. Novodograjene stanovanjske stavbe stoji med razvalinami popačenih nasadov, podrtih plotov ali med kamenjem in je dohod do njih v mnogih primerih kaj žalosten.

Hortikulturni odsek turističnega društva Jesenice, ki je štel že nad sto članov, se je prav iz teh razlogov odločil za osamosvojitve in ustanovitve hortikulturnega društva na Jesenicah. Stevilna udeležba na ustanovnem občnem zboru je pokazala izredno zainteresiranost za dejavnost društva, ki naj pripomore, da bodo postale Jesenice lepo industrijsko mesto.

Društvo pa je pred začetnimi težavami, kajti občinska skupščina nima v svojem predračunu predvidenih sredstev za ureditev javnih nasadov in podobnega, čeprav vlagajo ostale občine v ta namen težke milijone. Izeleđa, da je vloga zelenja v okviru urbanizacije mesta in komunalne dejavnosti premalo priznana.

Še dober mesec na drsalkah

BLEJ, 11. februarja — Vsak dan je topleje in se živo srebro že krepko dvigne nad ničlo tudi na Gorenjskem. Toda to ledu na Blejskem jezeru prav nič ne škodi. Trenutno je ledena plast na jezeru debela nad 40 centimetrov.

Investicijski biro Trbovlje

Inženirsko projektantsko podjetje Rudarsko industrijske skupnosti »RUDIS« išče za izvajanje inženirskih uslug v Zahodni Nemčiji

kvalificirane in visoko kvalificirane strojne ključavničarje (varilce, strugarje, rezkarje).

Delo v inozemstvu bo trajalo najmanj eno leto. Osebni prejemki v domovini in v Nemčiji po posebni pogodbi. Vloge s kratkim življenjepisom in navedbo kvalifikacij poslati na tajništvo podjetja Trbovlje, Gimnazijska c. 16.

Izdaja in tiska CP »Gorenjski tisk« Kranj, Koroška cesta 8. Tekoči račun pri NB v Kranju 607-11-135. Telefon: glavni in odgovorni urednik, uredništvo in uprava 21-90, 24-75, 28-97. Naročnina: letno 1300, mesečno 110 dinarjev. Cena posameznih števil: sreda 10, sobota 20 din. Mali oglasi za naročnike 20, za nenaročnike 30 din beseda. Neplačanih malih oglasov ne objavljamo.

Ivanov - Leonov: GENERAL AFRIKA

Geturi je dvignil glavo. »Ko sem bil še v skupini mladih bojevnikov,« je šepetal stavec, »je bila tvoja mati še prav neumno dekle in ni hotela oditi z menoj. Pravila je, da nisem podoben pravemu bojevniku. Jaz! Jaz, ki sem ubil leva s kopjem! Pogledaj me, sin! Mar nisem podoben bojevniku?«

Hladna in temna noč je prekrila zemljo z neizmernim črnim plaščem. Le skozi odprtino pri vratih v kolibo je bilo videti motno svetlo prago. V zraku je lebdela napetost. Nočna ptica je pridrljivo kriknila nad mladeničevo glavo in zaprhutala s krili in potem je povsod naokoli zavladala tišina.

»Zakaj prihajaš tako pozno?« — Mundo-mogo je govoril počasi, ne da bi umaknil stekleni pogled z obiskovalca. »Ta, ki si jo izbral za nevesto, te ne želi videti?«

Nekaj minut zatem je Geturi, poln upanja, stopal proti kolibi mundo-moga in se oziral na vse strani.

V uspeh ni dvomil.

